



广州拟出新规

中小学可禁止学生带手机入学校

担心孩子带手机回学校无心学习？广州拟立法解决手机进校园问题。6月15日，广州市人大官网挂出《广州市中小学生心理健康促进条例(草案修改稿·征求意见稿)》(下称《征求意见稿》)，向社会各界公开征求意见。《征求意见稿》明确，学校可以禁止学生携带手机等智能终端产品进入学校或者在校园内使用。

在今年的中学校园开放日和招生咨询中，许多家长都向各个学校提出了同一个问题——学校对手机的管理严格吗？学校允许学生带手机回校吗？提问的言外之意，则是家长们对孩子在校沉迷于玩手机而影响学业与视力健康的担忧。

针对家长们长期的困扰，《征求意见稿》专门对“预防手机等智能终端产品进校园”作出要求。中小学生的父母或者其他监护人应当严格限制孩子使用手机等智能终端产品，对于使用手机等智能终端产品的孩子应当规范使用的场所、时段、时长、频率、内容、功能、权限等事项，并配合学校禁止或者限制学生在校园内使用手机等智能终端产品。

学校可以禁止学生携带手机等智能终端产品进入学校或者在校园内使用；对经允许带入的，应当统一管理，除教学需要外严禁带入课堂。学校可以在公共区域设置公用电话供中小学生应急联系父母或者其他监护人。学校可以根据本校实际依法依规对

古埃及文物亮相上博



6月17日在上海博物馆人民广场馆拍摄的来自埃及国家博物馆的埃赫那吞半身像。

当日，来自埃及国家博物馆的埃赫那吞半身像、萨卡拉考古遗址的彩绘人形棺，率先在上海博物馆人民广场馆进行开箱亮相。

“金字塔之巅：古埃及文明大展”将于7月18日在人民广场馆启幕，并于7月19日向公众开放。展览汇集492组788件古埃及不同时期的珍贵文物，其中95%以上的文物是首次来到亚洲。展览将持续至2025年8月。

(文据新华网)

50年超长期国债发行 “人走了钱还在”怎么办？

国债可继承但涉及法律问题

财政部6月14日首次发行50年期超长期特别国债，引发社会各界广泛关注。根据发行安排，本期国债将通过财政部北京证券交易所政府债券发行系统进行招标发行，为50年期固定利率附息债，发行总额350亿元。一些朋友担心国债兑付周期太长，如果已出现意外，国债能否顺利继承。

超长期国债属金融产品

50年超长期国债被大家广泛关注。据财政部部署，此次发行总额为350亿元，从6月15日开始计息，每半年支付一次利息，2074年6月15日偿还本金并支付最后一次利息。我国发行的国债可分为储蓄式国债和记账式国债，此次发行的50年超长期国债属于记账式国债。

中华遗嘱库项目办主任陈凯表示：储蓄式国债面向的是个人投资者，并不向大型投资机构开放，且不能流通转让。记账式国债面向个人与机构投资者，既可以在银行购买，也可以通过证券交易所购买，并且能够在二级市场自由流通，价格随行就市。应该说，50年超长期国债属于金融产品范畴。

将国债等金融产品写进遗嘱

陈凯建议应将国债、股票、基金等金融产品写进遗嘱中，规避继承风险，简化继承手续。国债是一种比较特殊的金融产品，它要写明的信息不一样，比如说序列号、编号或者产品名称，如果写错一个字或写错一个符号都有可能出问题，所以一定要谨慎。国债有可能产生交易，也有可能产生利息，国债本金交易以后以及产生的利息怎么表述以及表达之后它的范围怎么界定，这都非常专业，需要专业人士帮助。

(据中国之声)

（据央视新闻）

（据央视新闻）

菲船只故意接近 中方船只导致擦碰

中国海警微信公众号发布消息，6月17日，菲律宾1艘运补船非法闯入中国南沙群岛仁爱礁邻近海域，中国海警依法对菲船只采取管制措施。

5时59分，菲运补船无视中方多次严正警告，违反《国际海上避碰规则》，以不专业方式，故意危险接近中方正常航行船只，导致发生擦碰，责任完全在菲方。

(据长安街知事)

沙特气温 或高达48摄氏度 麦加朝觐者中至少27人死亡

据外媒报道，截至当地时间17日，赴沙特阿拉伯进行朝觐的穆斯林中有至少27人死亡，其中14人死因是中暑。

据法新社报道，当地时间6月16日，约旦外交部发表声明称，14名约旦人在麦加朝觐过程中因中暑不幸身亡，另有17人失踪。伊朗红新月会负责人同日表示，有5名伊朗人在麦加和麦地那身亡。伊朗方面没有透露他们的死因。

据《马来西亚邮报》报道，截至17日已有8名马来西亚人在麦加死亡，其中多数患有心脏疾病，去世前经历了呼吸困难症状。

沙特军方部署了1600多名人员，包括专门负责中暑救治的医疗部门和30个快速反应小组，另有约5000名卫生和急救志愿者参与朝觐保障工作。沙特方面此前曾发布高温预警说，今年麦加朝觐期间气温可能高达48摄氏度。据沙特统计总局数字，今年参加朝觐的人数超过180万。

(据中国新闻网)

涉15岁少年溺死命案 美6名未成年人被捕

美国近日发生一桩命案，一名15岁少年溺亡于储水池，6名年龄9岁至17岁不等的玩伴涉案被捕。

据《今日美国报》报道，案件发生在佐治亚州哥伦布市。警方5月29日接到报警，发现居民区附近的储水池里漂浮着一具尸体。初步调查确认死者是15岁少年扎米尔·格林，溺亡日期推断为5月23日。

警方发言人布里塔尼·圣地亚哥本月14日说，尸检结果显示，格林死于他人之手。

三男三女共6名未成年人被捕并受到指控。其中一名11岁男孩据信在格林溺亡前压在他身上，被控过失杀人和隐瞒死因。其他5人被控隐瞒死因，其中4人年龄在9岁至12岁之间，另一人17岁。

警方14日说，被控过失杀人的11岁男孩被关押在当地青少年拘留中心。

5名被控隐瞒死因的嫌疑人中，针对17岁嫌疑人沙恩·萨诺的指控由成人法庭审理，他上周交纳1500美元保释金后获释；其余4人在办理相关法律程序后回到各自父母身边。

当地警方在社交媒体上说，希望广大家长鼓励子女“如果闯祸或知情”要勇敢说出来，不要隐瞒真相。

(据央视新闻)

（据央视新闻）



聊天室

“父亲的爱是我一生的铠甲”

主持人/七七

Hello株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，创去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

父爱总被形容无声却伟大，传统的父亲角色，可能是家庭中掌握话语权的人，或是在亲子沟通中较为沉默的那一方。当然，也有跳脱传统框架，善于表达的父亲，他们有着自己独到的教育方式，让孩子感受满满爱意。父亲的形象从来没有过统一的定式，对父亲的感情也各不相同，也许有过崇拜肯定，有过愤怒不满，也有理解和爱。你眼中的父亲是什么样的？遇到过哪些的事情，让你对父亲的感情有了较大的转变？今天，主持人想和大家聊聊关于和父亲之间的故事，或许这些故事中，某一个瞬间会让你似曾相识。

①苏苏：我喜欢拍照，每次和爸爸出去旅游都让他给我拍照片。他很擅长引导我，每次都会教我和什么东西互动，或者让我想象一个状态，拍出来的照片很出片。五一放假，趁着难得不用加班的日子，我带他去了一个我很想看的艺术展，反而是他帮我拍了两百多张照片，我让他帮我选一些好看的，他选不出来，说：“我觉得我闺女每张都好看。”

②W：我爸爸是一个思想非常开放的人，甚至比很多我的同龄人思想都超前。他不会

用各种框架规训我，应该选择什么样的专业，应该找什么样的男朋友，找什么样的工作，不会要求我这个独生女一定要留在他的身边，不会要求我找的男朋友一定要买房买房给多少彩礼。他只是告诉我万事应该靠自己，靠自己才是最有底气的。所以我可以自己选择将来要生活的城市，我要就读的专业，我要从事的工作，我喜欢的男朋友，我喜欢的生活方式，我可以独自一人去到远方旅行，我独立到自己做手术，毕业后不问家里要一分钱。我也可以和他讨论女性主义、丁克不婚、重男轻女等话题。

③周月：2002年夏天，我患有多发良性肿瘤，起初选择保守治疗，母亲独自带着我去衡阳找有经验的老中医寻求帮助，一路上母亲不停抱怨：“你爸一天到晚只想着工作，忙到孩子生病都无暇顾及。”回家后，穿着制服的父亲语重心长地对我说：“法官要认真对待每一个案件，每一个当事人，用每一份文书维护法律的公平正义。”从此，我对父亲的职业产生了敬意和向往。现在，我也成为一名法官，明白了父亲当年的心境，也更加明白“法官”是一份职责、一份担当、一份传承。我的父亲是一名正义的人民检察官，我为他骄傲！

④方故咕咕：老爸似乎永远是那个“被欺负”的存在，在我面前是“耙耳朵”，在公司是老实巴交勤恳干活的员工。每每提及老爸，我常开玩笑说：“我爸呀，他啥也不会，傻乎乎的。”可我小时候被人欺负了，一向怕麻烦的爸爸却和对方家长争论不休，只为了让我得到一句“对不起”。我还记得那天结束后，我爸爸背着我的书包牵着我的手，告诉我：“只要你爸在，谁也别想欺负你，所以以后在外面被欺负了、受委屈了也别怕。有我在呢！”现在我一个人在异地读大学，却还经常能想起老爸的这句话，似乎只要有这句话在，我就永远可以理直气壮地、充满自信的、不问将来地向前走。

⑤小徐：我妈说，老徐幸好结婚早，不然放到现在，就是撩妹高手。嗯，我爸爸出远门必带小礼物，哪怕是去开会，也要揣包炒板栗给妈妈带回来。老徐说，喜欢和爱都要表达出来。所以，即使我已经奔三，他还常说，乖乖爸爸妈妈好爱你。他说，好喜欢你小时候，扎着小辫子，跑到我班上来拿钥匙，安安静静等在门口的样子。后来就喜欢往书包里装毛毛虫，把隔壁家谁谁谁打哭，活像个男孩子。你第一次收情书，拿回家很开心，我炫耀，弄的我都不担心你会早恋。嗯~父亲节快乐，我的少女心老爸。



扫描二维码加入聊天室

以篮球之名献礼父亲节



扫码观看视频

恰·株洲



打开抖音 扫码观看视频

“父亲节”主题灯光秀



6月15日晚，“父亲节”主题灯光秀在希尔顿、尚格广场、高科总部一号等楼宇循环播放，祝所有爸爸们节日快乐！